
Zapisnik sa zajedničkog sastanka 
Zbora MZ Dunav i Zbora MZ Stari 
grad 
Održan dana 26. oktobra 2025. godine 

Osnovni podaci 
Datum 26. 10. 2025. 
Vreme 11:55 
Mesto Park prisajedinjenja, Novi Sad 
Prisutni Članovi Zbora MZ Dunav, članovi Zbora 

MZ Stari grad, kao i pozvani gosti – 
studenti 
Broj verifikovanih članova – 60 

Zapisničar A (Dunav) 
Moderatori N (Dunav), D (Stari grad) 

Dnevni red 
1.​ Otvaranje sastanka i predlog dnevnog reda 
2.​ Usvajanje zapisnika sa prethodnog Zbora 
3.​ Predlog moderatora i zapisničara 
4.​ Prikaz rada Radnih grupa  
5.​ Razrada plana za 1. novembar 
6.​ Razno 

Tok sastanka 
Pre zvaničnog početka sastanka urađena je verifikacija prisutnih očitavanjem ličnih 
karata. Verifikovano je ukupno 60 prisutnih. 

1. Otvaranje sastanka i usvajanje dnevnog reda 
Sastanak je započeo u 11:55 časova. Pozdravljeni su svi prisutne i predložen dnevni 
red koji je jednoglasno usvojen. 

2. Usvajanje zapisnika sa prethodnih zborova obe mesne zajednice 
o​ Glasanjem članova Zbora Dunav usvojen zapisnik sa prethodnog zbora -  

jednoglasno 



o​ Glasanjem članova Zbora Stari grad usvojen zapisnik sa prethodnog 
zbora - jednoglasno 

3. Predlog moderatora i zapisničara 
o​ Za zapisničara predložena Aleksandra (Dunav), usvojeno jednoglasno 
o​ Za moderatora zbora predloženi Nenad (Dunav) IiDavid (Star grad), 

usvojeno jednoglasno 

4. Prikaz rada Radnih grupa 
●​ A izložila je dosadašnji rad Radne grupe za pranje koja se bavi pripremom 

posteljine potrebne za spavanje studenata koji dolaze na komemorativni skup 
počev od 31. oktobra 2025. i spavaće na fakultetima. Posteljina stiže iz svih 
krajeva Srbije, prikuplja se na fakultetima, razvrstava se i predaje članovima 
Radne grupe shodno onome šta ko može da doprinese. Jedan deo članova 
razvozi, drugi peru. Grupa na današnji dan broji 165 aktivnih članova. 

●​ M (Dunav) je izložila dosadašnji rad Radne grupe za kuvanje koja je napravljena 
da se organizuje hrana za goste koji dolaze na komemorativni skup 31/10-02/11 
 
Nakon predstavljanja Radne grupe za kuvanje razvila se diskusija na temu 
pitanja 
- šta je plan – gde će biti hrana, koja vrsta hrane, da li će biti štandovi i gde 

V  je rekao da treba razdvojiti dve vrste potreba za hranom: 

1.​ hrana za goste koji spavaju na fakultetima – večera za 31/10, doručak, ručak i 
večera za 1/11 te eventualne potrebe za 2/11 

2.​ hrana za sve ostale goste tokom dočeka 31/10 i tokom komemorativnog skupa 
1/11 

Naglasio je da tokom komemorativnog skupa ne treba da bude festivalska atmosfera 
te da će se većina kuvanja i služenja hrane odvijati na Kampusu, te da su u toku 
pravljenja finalnih planova koji uključuju koordinaciju Blokadnih kuvarica i studenata, 
a da će zborovi biti obavešteni. 

T je rekla da profesori kuvaju na Tehnološkom fakultetu za svoje studente i njihove 
goste, da PMF kuva za svoje i da planiran sastanak sa studentima na tu temu, tako 
da će tada biti i više informacija 

Na pitanje okupljenih šta je sa ishranom studenata iz Novog Pazara, M je odgovorila da 
je njima obezbedjana odgovarajuća hrana, i napomenula da poljoprivrednici kuvaju za 
studente i smeštene na Poljoprivrednom fakultetu. 



N je izneo da će na mestu gde budu smešteni ratni veterani biti potrebno da se 
obezbede obroci. 

J je potvrdio da za sada nema tačno definisanih mesta za štandove, ali da svakako 
treba razdvojiti hranu za štandove i hranu za one koji spavaju na fakultetima, te da oni 
koji smeštaju ljude u svojim stanovima treba da budu oslobodjeni obaveza, jer treba da 
kuvaju i brinu za svoje goste. Takođe, potrebno je napraviti plan logistike – ko može da 
dođe kolima, da se raznosi, stoga napraviti dežurstva za 31/10 i 1/11 

Zadatak: napraviti plan dežurstava za 31/10 i 1/11  

-​ štandovi dežurstva 
-​ razvoženja hrane i ljudi 

A je napomenula da oni koji ne mogu da obezbede smeštaj ljudima, mogu da im 
ponude da se kod njih istuširaju i da se taj poziv prosledi na viber grupama zborova. 

V je potvrdio da je potrebno da se ljudi jave za logistiku raznošenja hrane, Z je predložio 
da se napravi neka vrsta Centralne kuhinje gde ima mogućnosti, da bi se moglo 
donirati, a N rekla da njena sestra kuva na jednom od fakulteta i da će je pitati kako se 
rasporediti, gde kupiti posude, kako se radi raspodela hrane, novac/ meso i šta treba za 
kuvanje. C je rekla da su se neki zborovi organizovali za kuvanje, Z je rekao da on 
može da organizuje oraniju.   

Zadatak: proveriti  

- da li ćemo kuvati i gde, da li će biti neko zbirno mesto za prikupljanje hrane 

- šta kupiti za distribuciju hrane i gde 

- prikupljanje sredstava za kuvanje/ namirnica 

N je ponovio da treba voditi računa da je ovo komemorativni skup i da ne treba da bude 
festivalska atmosfera, na Bulevaru treba da bude obično posluženje – kafa, čaj, voda, 
kiflice, pogačice… 

Moderator je, nakon provere da li postoji još nešto da se kaže oko Radne grupe za 
kuvanje zaključio da može da se pređe na tačku 5. 

5. Razrada plana za 1.novembar 
Moderator je pozvao studentkinju O da se obrati skupu i onda je ona pročitala poruku 
zahvalnosti studenata Akademije na svemu što rade zborovi za studente, te je pozvala 
na veliki skup 1.novembra. 



V je izneo da će najverovatnije srce skupa 31/10 biti na raskrsnici kod NIS-a, da će se 
najverovatnije dolaziti iz pravca Mosta slobode kao i iz pravca Železničke stanice, što 
zavisi od dela zemlje iz koga dolaze gosti. Predložio je da idemo zajedno Stari grad i 
Dunav, kao i  da pozovemo Podbaru. Postavljanje štandova je planirano od 17.30h. 
Spominjao se i potez oko Promenade, nije još sigurno, ali je dobro mesto jer mogu da 
pridju taksi vozila da se razvoze šetači. Rekao je da su studenti ponudili izradu šetalica 
za zborove, da je svi imaju kada budu dolazili. 

J2, koji je delegat rekao je da postoji plan koji je Zbor Kamenica dao gde će biti koji 
zbor, te da je Stari grad kod Promenade, a Dunav kod Futoške pijace, a J je rekao da 
ćemo svakako videti da li ostaju te lokacije. Z je rekao da bi bilo dobro da idemo svi 
zajedno, a opcije kretanja su Riblja pijaca i Park Prisajedinjenja. V2 je pitao kada ćemo 
dobiti informaciju za smeštanje ljudi za koje smo se prijavili. J je ponovio da još nije 
sasvim sigurno kojim putevima će se ići a da će svaki pravac dobiti po dva traktora i 
bajkere kao pratnju. Moguće je da će jedan pravac biti i iz Marka Miljanova – da će se 
lokacije poklapati sa onima iz akcije 30 za 30. N je postavio pitanje koje su obaveze 
zborova oko prikupljanja i razvoženja pešaka do mesta gde će spavati i koliko se 
zborovi dogovaraju između sebe. N2 je rekao da bi bilo dobro imati neke 
plakate/informacije na štandovima, da ljudi mogu da vide gde kada priđu i raspitaju se 
ko može da ih dalje vozi. N je predložio dežurstvo na štandu za one koji će da razvoze 
ljude. 

Zadatak: postaviti upit  

-​ kako ćemo znati koga, kada i gde smeštamo 
-​ da li da obeležimo štandove da tu mogu da nadju ljude koji će ih 

voziti 
-​ da li postoji centralno krovno raspoređivanje 

V je rekao da treba misliti na to da postoje i gosti koji će spavati i noć 1.11/ 2.11 te da 
treba videti gde će biti zbirno mesto za njihov prevoz 

Zadatak: postaviti upit 

-​ gde je parking za ljude koji dolaze po goste da ih vraćaju kući 

Nakon diskusije, moderator je zaključio ovu tačku dnevnog reda. 

6.​Razno 
V1 je predložio još jedan zbor u četvrtak, što je naišlo na odobravanje prisutnih, ali se 
nije glasalo. 



V je molio da se ko god može prijavi da bude redar, postavljen je upit da li je potrebna 
obuka, J je rekao da jeste a da se radi na planu obezbeđivanja. V1 je predložio da se 
zabrani nošenje maski tokom okupljanja, spominjući probleme koji su se desili 5. 
septembra, na šta se Z nadovezao i rekao da bi bilo dobro dogovoriti znak koji će se 
koristiti ukoliko dođe do razvoja opasnih situacija koji treba svi da znamo. D je istakao 
da mi kao građani imamo pravo i obavezu da reagujemo u slučaju opasnosti i da ne 
treba čekati nego odmah reagovati, u grupi. N je rekao da bi bilo dobro imati neku vrstu 
uputstva koje bi se distribuiralo da znamo šta da radimo, J je ponovio da će biti 
razrađene sve bezbednosne mere i, kao i kod prethodnih skupova objavljene. D je 
podvukao da ga treba objaviti PRE skupa, kao i da se sve što je sumnjivo odmah prijavi 
redarima. A je rekao da je jako važno da se uvek ide u grupama, podvukavši da je to 
posebno važno kada se ljudi razilaze. 

Zadatak: obavesiti ljude o bezbedonosnim merama i ponašanju u slučaju problema 

A je pozvala prisutne da se prijave za obuku za kontrolore izbora, čak i ako neće biti 
kontrolori, jer je važno poznavati izborni proces. 

Sastanak je završen u 13h 

Zapisnik sastavio: A 
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